Samedi dernier, l’église Notre-Dame de la Paix accueillait le public Illkirchois pour un concert exceptionnel des deux plus anciennes associations musicales de la ville, la musique municipale Vulcania et le chœur de l’Ill. Ambiance.
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En début de concert, André Lamblin a dirigé les chœurs de l’Ill et de la Zorn pour une ode au printemps. Photo DNA

Dommage que le public n’ait pas suivi en masse, car pour cette première rencontre entre les deux formations qui n’avaient jamais partagé la même scène, les deux chefs, Christophe Mougenot, pour la Vulcania et André Lamblin, pour le chœur de l’Ill s’étaient accordés pour livrer une interprétation magistrale du Missa Brevis (Messe courte en latin) de Jacob de Haan. Cette messe composée en 2002 à la demande du conseil départemental pour la musique et la culture de Haute Alsace est une célébration du millénaire de la naissance du pape Léon IX à Eguisheim. Idéalement adaptée aux deux formations qui n’avaient pourtant que quelques répétitions derrière elles, l’œuvre se décline en six parties (Kyrie, Gloria, Credo, Sanctus, Benedictus et Agnus Dei) convenant aussi bien à la liturgie catholique que protestante : « Dans la lignée du travail que fait la Vill’A de croisement des pratiques artistique, je me suis dit que ce serait bien de faire se rencontrer nos deux ensembles, qui pour cette œuvre sont parfaitement complémentaires », commentait Christophe Mougenot juste avant le début du concert.

« Une première mais sûrement pas la dernière »

Décliné en trois temps, le concert avait commencé avec les traditionnelles écharpes orange du chœur de l’Ill qui pour l’occasion avait invité le chœur de la Zorn de Geudertheim à partager la scène. Sous la direction d’André Lamblin, les deux chœurs réunis ont entamé la soirée avec le Canon du printemps ou le chant des saisons pour un instant apaisé et bucolique. Puis, Christophe Mougenot a surpris tout le monde en interprétant de sa voix de baryton le « Panis Angelicus » de César Franck avant de diriger la Vulcania dans un hommage au grand Mozart notamment avec un extrait du Requiem et un autre de la musique funèbre maçonnique. Au troisième temps, les chœurs ont rejoint l’orchestre pour achever la soirée par le Missa Brevis.

Un grand moment qui provoqua un bis, un ter et même un quater, forçant Christophe Mougenot à rappeler au public que même les meilleures choses ont une fin. À la sortie, les superlatifs fusaient : « Incroyable », « un pur moment de bonheur », « Je me suis régalé, c’était juste sublime ». Et pour prolonger un peu le plaisir, les musiciens et quelques invités (familles et intimes) se sont retrouvés dans la grande salle de réception de l’église après le concert pour un verre de l’amitié, ponctué de chants et remerciements aux trois formations présentes : « C’était une première mais sûrement pas la dernière, a conclu Liliane Wehr, la toujours très énergique présidente du chœur de l’Ill.

www.choeurdelill.com

http://musiquevulcania.fr

